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みなさんこんにちは。宮城県議会議員の庄田圭佑（しょうだけいすけ）です。 

2 月 16 日から 3 月１６日の日程で第 363 回定例会が開

催されており、3 月 1日には８回目となる一般質問を行いま

した。今回は医師確保の取り組み強化、再犯防止対策、公共

交通（バス）の考え方について大綱 3 点に渡り質問しました。 

1 点目の医師確保については、過去の医師抑制政策等によ

る、医師の地域偏在・診療科目の偏在を是正するために、医

師の勤務先の選好にアプローチした医師確保策の提言や、医

師の地元定着の為に東北医科薬科大学の県内受験者数を増や

す取り組み等について質問しました。県からは「現状の取り

組みを中心に、関係団体と協力しながら、医師の確保や定着

を図りたい。」という答弁に留まり、消化不良となりました。 

一方、再犯防止対策については、刑法犯認知件数は年々減

少しているにもかかわらず、一度検挙されたのものが再び犯罪を犯す割合を示す、再犯者率（道路交通法違

反は除く）は年々上昇（左図）しており、特に出所者のうち仕

事に就いていないものの再犯率が極めて高いため、犯罪撲滅に

は出所者の就労先の確保が課題でした。そこで、安全・安心な

まちづくりの実現に向け、保護観察対象者を県が直接雇用する

制度を導入することを提言致しました。村井知事も「再犯防止

の観点から、矯正施設の出所者の就労確保は大切な施策の一つ

であると認識しておりますので、他自治体の事例の情報収集に

努め、十分検討する。」との前向きな答弁を引き出し、翌日の河

北新報にも取り上げていただ

きました（右）。今後の動向に注

目したいと思います。 

また、公共交通（バス）の考え方については、座談会等でバス路線の維持・

充実について多くのご意見を頂戴しておりましたので、県のバス路線に対す

る考え方、児童生徒・学生向けの全県フリーパス導入について伺いました。

県からは「これまでの取り組みに加え、バス運行等交通網の再編に取り組む

市町村への助成拡大、人材育成のための研修会の実施、学生等を含め、広く

県民が円滑にバスを利用していただけるよう、支援する。」という答弁に留

まったので、今後もバス路線充実等しっかりと県に働きかけて参ります。 

今後も引き続き、県政課題解決と宮城発展に向け全力疾走して参りますので、皆様から忌憚のないご意見

をお寄せいただければ幸いに存じます。  宮城県議会議員 庄 田 圭 佑 

 

宮城県議会 県政・活動報告 

平成 30 年３月 15 日発行 Vol.34 発行者 宮城県議会議員 庄田圭佑 

（出典：法務省平成 29 年版犯罪白書より） 
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県議会議員 庄田圭佑プロフィール 
●１９８４年２月２日生。明泉幼稚園、南中山小・中を経て、泉館山高等学校、宮城大学事業構想学部事業計画学科卒業。卒業後、㈱サンケイビ
ル(フジ・メディアＨＤ傘下)に入社し、大手町連鎖型再開発事業等の都市開発事業に従事。その後仙台に戻り衆議院議員秘書。２０１５年１０月宮
城県議会議員初当選。自由民主党・県民会議所属。現在、総務企画委員、いじめ不登校等調査特別委員、仙台泉倫理法人会、泉青年会議所所属。 
●先祖が白虎隊だった縁で「みやぎ会津会」所属 ●趣味:ジョギング、スポーツ観戦、旅行 ●特技:和太鼓、乗馬 

庄田圭佑事務所 〒981-3213 仙台市泉区南中山２-２-５ TEL022-342-1041 FAX 050-3737-4421 

                                             

                                                

                                                

お名前          お電話            住所                  

県政へ一言！！～皆様からのご意見をお待ちしております！～ FAX ０５０－３７３７－４４２１ 

皆様から様々な課題についてご意見を伺う、県政座談

会を各地で開催しております。ぜひ足をお運び下さい。 

最近の政務活動等の一部を簡単にですがご報告致します。 

 

４月7 日（土） １０：００～１２：００ 

 

4 月１５日（日） 

１１:００ 加 茂 市 民 セ ン タ ー 

１３:００ 長命ヶ丘市民センター 

１５:００ 南中山市民センター 

下記時間帯は必ず事務所におりますので、ご相談事等

あれば、お気軽にお越しください。 

インターンを初めて 1 ヶ月が経ち、様々な経験をさせ

て頂いている中、特に印象に残っている活動は 3 月 11

日に荒浜を訪ねたことです。未曾有の大震災から 7 年が

経って初めて、震災の爪痕を間近で見ることができ、荒

浜の穏やかな海が 7 年前猛威を振るったことに恐怖を

覚えたとともに、震災の記憶は決して風化させてはいけ

ないと強く思いました。 （インターン生 南 勇歩） 

 （右下）似顔絵を描かせていただきました！ 

仙台国際ハーフマラソンと姉妹大会である岡山県総社

市の「そうじゃ吉備路マラソン」に来賓として出席！ア

テネ五輪銀メダリストのワイナイナ選手や間寛平師匠と

の交流、スポーツ振興について意見交換致しました。 

第 363 回定例会での補正予算、平成 30 年度当初予

算案の審議の様子（左）と、いじめ・不登校等調査特別

委員会での、いじめ対策条例制定に向けた委員間討議の

様子。県政発展のためにしっかり取り組んで参ります。 

（左上）七北田川河川整備計

画に関して意見交換 

（右上）9.11 豪雨被害の復旧

現場の視察 

（左中）宮城県商工会連合会

と意見交換 

（右中）母校の卒業式に出席 

（左下）航空宇宙産業誘致に

向け JAXA 等を議連で視察 


